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Інформація про проведення конкурсу з
відбору суб'єктів оціночної діяльності
22 червня 2022

Комунальне некомерційне підприємство «Могилів-Подільська окружна лікарня інтенсивного
лікування» Могилів-Подільської міської ради інформує про проведення конкурсу з відбору

суб'єктів оціночної діяльності!

Відомості про об’єкти оцінки комунальної власності територіальної громади міста Могилева-
Подільського:

нежитлове приміщення площею 38 м.кв. першого поверху будівлі лікувального корпусу по вул.
В.Стуса, 54/7;
нежитлове площею 56 м.кв. першого поверху будівлі лікувального корпусу по вул. В.Стуса, 54/7;

Орендодавець - Комунальне некомерційне підприємство «Могилів-Подільська окружна лікарня
інтенсивного лікування» Могилів-Подільської міської ради.

Мета оцінки – визначення ринкової вартості приміщень з метою надання в оренду.

Умови та вимоги до учасників конкурсу:

найнижча ціна виконання робіт з оцінки майна;
строк виконання робіт – не більше 5 календарних днів;
досвід учасника конкурсу з оцінки подібного майна;
наявність підтвердних документів.

Документи, що подаються для участі у конкурсі:

підтвердні документи учасника: заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної
діяльності; копія установчого документа учасника; копія сертифіката суб'єкта оціночної
діяльності, виданого Фондом державного майна України; копія Свідоцтва про реєстрацію в
Державному реєстрі оцінювачів;
інформація про учасника (документ, який містить відомості про досвід учасника конкурсу з оцінки
подібного майна);
конкурсна пропозиція в запечатаному конверті (повинна містити пропозицію щодо ціни виконання
робіт та строк виконання робіт з оцінки майна (у календарних днях).

Конкурсна пропозиція та документи на участь в конкурсі подаються учасником до 15 липня 2022 року
в комунальне некомерційне підприємство «Могилів-Подільська окружна лікарня інтенсивного
лікування» Могилів-Подільської міської ради (приймальню директора) за адресою: м.Могилів-
Подільський, вул. Полтавська, 89/2.

Конкурс буде проведено 27 серпня 2021 року об 11 годині за адресою: м.Могилів-Подільський, вул.
Полтавська, 89/2, ІІ поверх, зал засідань лікарні.

Конкурсна комісія знаходиться за адресою: м.Могилів-Подільський, вул. Полтавська, 89/2.


